c ABCD bir kare,

[AF] n [DE] = {K}
IAE| = |BF|
m(ADE) = 25°
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Yukaridaki verilere gore, m(AFB) = x kag derecedir?

A) 55 B) 60 C) 65 D) 70 E) 75
2. | ¢ ABCD bir kare
// [BD] kbsegen
X y
/_E / [AE] // [CF]
/8 [EF|=6cm
/ |AB] = 6v2 cm
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Yukaridaki verilere gére, |DE| = x kag cm dir?
A)3,5 B) 3 C)25 D) 2 E)1,5
§ o c ABCD bir kare
N\ [DE| = |BF|
_— \ m(CEF) = x
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Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?
A) 30 B) 40 C) 45 D) 50 E) 60
4. B ¢ ABCD bir kare
[DF] L [CE]
|CK| =6 cm
AN |KF| = 4 cm




Yukaridaki verilere gore, |[EK| = x kag cm dir?

A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11
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Cevaplar :
1C, 2)B, 3)C, 4)A,



